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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ύδρας Εφραίμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Με επίκεντρο τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ύδρας εορτάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Ύδρας, 
Σπετσών και Αιγίνης η μνήμη του Οσίου Εφραίμ του Σύρου το 
Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023, ημέρα κατά την οποία άγει τα 
ονομαστήρια του ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Εφραίμ.

Την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ με την 
τιμητική συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε διδακτικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ κάνοντας αναφορά στον Όσιο Εφραίμ και στα σύγχρονα προβλήματα 
που ταλαιπωρούν την ανθρωπότητα. Με λογιότητα και από καρδιάς ευχήθηκε στον 
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Σεβασμιώτατο οικείο Ποιμενάρχη τον οποίο χαρακτήρισε ως Ποιμένα με πολλά 
χαρίσματα.

Προ της απολύσεως τελέσθηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο για την συμπλήρωση 15 ετών 
από την κοίμηση του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού 
Χριστοδούλου.

Εν συνεχεία εκ μέρους του Ιερού Κλήρου τον Σεβασμιώτατο προσφώνησε με 
εόρτιες ευχές ο Πανοσ. Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. π. Νεκτάριος Δαρδανός.

Εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου και του λαού της νήσου τον Σεβασμιώτατο 
προσφώνησε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Γεώργιος Κουκουδάκης και προσέφερε 
δώρο. Ομοίως ο κ. Δήμαρχος προσφώνησε και τον Μητροπολίτη Πειραιώς και 
επίσης προσέφερε δώρο.

Τέλος ο εορτάζων Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και 
Αιγίνης κ. Εφραίμ ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους, εξαιρέτως δε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Μετά το πέρας της Δισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας παρετέθη εόρτιο κέρασμα 
στους χώρους του Ιερού Καθεδρικού Ναού με τη μέριμνα του Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου Πρωτ. π. Ακινδύνου Δαρδανού.

Το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε γεύμα στις αρχές της νήσου, στους Ιερείς 
και στους συνεργάτες του Μητροπολιτικού Γραφείου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ο Εσπερινός επί τη εορτή του Οσίου Εφραίμ και των 
ονομαστηρίων του Μητροπολίτη Ύδρας
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